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Тема урока: «Паровозик из Ромашково» 
Образовательная цель: Формирование коммуникативных умений и навыков учащихся.
Задачи:

1. Совершенствование фонетических навыков.

2. Закрепление ранее изученных букв алфавита.

3. Ознакомление с новой буквой Ll.
4. Активизация изученной лексики по теме "Животные".

5. Закрепление числительных 1 – 10.

Воспитательная цель: Воспитание положительной мотивации в изучении иностранного языка.
Развивающая цель: Развивать произвольное внимание, память, мышление.

Оснащение урока: рисунок паровозика, "ромашка с лепестками-звуками", "лестница", с цифрами "следы" с цифрами, "яблони с яблоками-буквами", разрезанные картинки с изображением животных, "домик" для животных, карточки с их изображением.
1. Организационный момент
Учитель:Good afternoon, kids!
Дети: (Стихотворение-приветствие):
Good afternoon, good afternoon!

Good afternoon to you!

Good afternoon, good afternoon!

We are glad to see you!
Учитель: Сегодня мы отправляемся в путешествие. А путешествовать будем с волшебным паровозиком из Ромашково. Наш паровозик очень любит путешествовать с маленькими детьми, а во время путешествия он любит веселиться, играть, петь песни.
2.Фонетическая зарядка

Учитель: Паровозик поет песенку ветра, который усиливается f , f , f . (Дети повторяют звуки за учителем хором).

Ветер шелестит листочками, и паровозик поет песенку деревьев h , h , h .

Колеса паровозика тоже поют песню t – d, t - d.

Паровозик слышит, как разговаривают между собой цветочки, и поет их песенку nei, nei, nei.

Паровозик задумался и запел романтическую песню m , m , m .

А теперь паровозик видит летающих пчелок и поет их песенку .

А вот и комарики z , z , z . 

Веселая получается песенка  - z,  - z.

А теперь паровозик выпускает дым из трубы w-w-w.

3. Речевая зарядка

Учитель: А теперь паровозик хочет с вами познакомиться и задать вам вопросы:
What is your name?

How old are you?
Where are you from?

Do you have a mother? etc.
(Дети по очереди отвечают на вопросы)

4. Песня

Учитель: А теперь отправляемся в путешествие. Давайте споем веселую песню. (Дети поют вместе):
The more we are together, together, together,

The more we are together, the happier we are!

For your friend is my friend.

And my friend is your friend.

The more we are together, the happier we are!
5. Повторение транскрипционных знаков.
Учитель: Остановка первая – "Луговая". На лугу – ромашки. Ромашки не простые. На их лепестках – знаки, обозначающие звуки. Нужно сорвать лепесток и назвать звук. 
 (Дети по очереди подходят к "ромашке", срывают лепесток и называют звук.

6. Закрепление числительных 1 – 10.

Учитель: Остановка вторая – "Математическая" На этой станции нас ждут трудности. Сначала нам нужно подняться по лестнице. А для этого нужно сосчитать от 1 до 10. (Дети считают от 1 до 10 сначала по одному, затем хором).

Учитель: А теперь нужно пройти по болоту, ступая только на следы с цифрами и называя их. (Дети проходят по следам и называют цифры).

Молодцы! Можно ехать дальше.

7. Закрепление ранее изученных букв

Учитель: Остановка третья – "Буквенная". Какие мы с вами буквы уже знаем? (Дети называют ранее изученные буквы).

На этой станции растет яблоня, а на ней яблоки. Яблоки не простые. На каждом – английская буква. Под яблоней две корзины. Нужно в одну собрать заглавные буквы, а в другую – маленькие. (Дети выходят, отрывают "яблоко" и кладут его в корзину, называя букву).

8. Ознакомление с буквой Ll.
Учитель: А сейчас мы с вами познакомимся с новой буквой. Она называется Ll. И отправимся в гости к тетушке Сове посмотреть интересный мультфильм про эту букву. (Дети смотрят мультфильм из серии "Уроки Тетушки Совы. Английский язык). А теперь мы с вами поучимся писать эту букву. (Дети пишут букву в "Прописях")

9.Релаксация.

Учитель: Остановка четвертая – "Спортивная". Мы с вами много работали, пора и отдохнуть. 
Stand up!
Hands up!
Hands down!
Sit down!
Stand up!
Hands to the sides!
Bend left!
Bend right!
Hands on your hips!
One, two, three, hop!
One, two, three, stop!
(Дети выполняют движения рифмовки).
10. Активизация лексики по теме "Животные"

Учитель: Остановка пятая – "Лесная". На этой остановке живут наши друзья. А кто они, вы узнаете, когда сложите картинку. (Дети складывают картинки и называют животных: a bear, a tiger, a cat, a dog etc.).

А теперь поможем нашим зверюшкам найти дом. 
	A
	
	
	
	
	
	

	B
	
	
	
	
	
	

	C
	
	
	
	
	
	

	D
	
	
	
	
	
	

	E
	F
	G
	H
	I
	J
	K


 (Учитель называет координаты: AF , ученик прикрепляет карточку с изображением животного). Молодцы! Всех зверей расселили.

11.Подведение итогов урока.
